

圣火在日本传递结束 下一站首尔

据新华社电 北京奥运圣火26日中午抵达日本长野市的若里公园，奥运圣火在日本长野的传递活动就此完成。

当地时间中午12时30分(北京时间11时30分)左右，雅典奥运会女子马拉松金牌得主、日本运动员野口瑞希手持奥运火炬“祥云”，跑向位

于若里公园的奥运火炬传递长野站终点。当她抵达终点时，聚集在附近的观众发出热烈的掌声和欢呼声。

圣火完成在长野市的传递后，当晚还“出席”了在东京的中国驻日使馆举行的欢送仪式。此后，圣火将到达韩国首尔，并于27日在那进行传递。

中国驻日大使谴责殴打我留学生的行

北京奥运火炬传递在日本长野举行并顺利完成传递，但火炬传递过程中发生了一些不和谐的事件。当火炬传到第69棒的时候，发生了观看火炬传递的中国留学生被无端殴打的事件，据报道共有4名中国人被打伤，一人送医院。

中国驻日大使崔天凯在火炬传递结束后，接受了媒体的采访，他表示，今天火炬在日本的传递进展是完全顺利的，总体感觉非常好，显示了日本人民对中国人民的热情。在谈到火炬传递期间发生中国留学生被殴打一事时，崔天凯谴责破坏火炬传

递的行为，他说：“企图使用暴力的人应该受到法律的制裁，我相信火炬会一路顺利传递下去，北京奥运会一定会圆满成功！”

据目击者称，在昨天的奥运圣火传递过程中，位列第69棒的火炬手传递“祥云”火炬时，一伙日本右翼分子突然冲入机动车道，面对我中国留学生，野蛮抢夺他们手中的五星红旗，对留学生拳打脚踢实施暴行，并用抢到的旗杆猛戳防护栏内的中国人。一名中国留学生头冒鲜血当场倒地，身边的人用五星红旗为其止血。

奥运官网

有记者问：近日国内部分网民反映，一些中国国旗在日本海关入境时受阻，请

问上述情况是否属实？

姜瑜说，外交部得知有关消息后高度重视，立即责成驻日本使馆核实有关情况。

经驻日使馆多渠道了解

核实，迄今未发现这方面情

况。

据新华社电

未发现国旗在日本海关受阻

外交部发言人姜瑜26日就网传中国国旗在日本海关受阻一事回答了记者提问，表示迄今未发现有关情况。

有记者问：近日国内部分网民反映，一些中国国旗在日本海关入境时受阻，请

问上述情况是否属实？
姜瑜说，外交部得知有关消息后高度重视，立即责成驻日本使馆核实有关情况。经驻日使馆多渠道了解核实，迄今未发现这方面情况。

据新华社电

在昨天的圣火传递中，日本棒球队主教练星野仙一郎担任首棒火炬手，中国驻

日本大使崔天凯跑第45棒。

日本警方高度重视这次传递

活动，派出将近4000人保

护圣火。火炬手行进过程

中，约有百名警察排成纵队，在两侧跟随前进，形成移动的“人盾”。在第19棒火炬手“瓷娃娃”福原爱传递过程中，曾有一名破坏分子妄图接近圣火，但被护卫人员迅速制服。

中新网

在昨天的圣火传递中，日本棒球队主教练星野仙一郎担任首棒火炬手，中国驻

日本大使崔天凯跑第45棒。